Delaware Department of Transportation
QUESTIONS AND ANSWERS
T201507602.02
BR 3-154 on US9 Savannah Road and BR 3-153 on SR1A Rehoboth Avenue over Lewes-Rehoboth Canal , New Castle County
Friday, October 26, 2018

Q#

Question

Answer

Special provisions for Thermoplastic Roofing and Flashing & Sheet
metal were left out of the new Proposal Docs. Building Renovation
SP still references roofing and sheet metal per the SP’s (pg 188 &
192).

These Special Provisions are included in Addendum No. 1

Regarding the response to Question 17 in the prior letting of July 30
2018, the response stated that the contractor should assume various
materials disturbed during control house remodeling might contain
ACM’s. If the owner does not have test reports for ACM’s at the
project sites that can quantify the abatement required, then
appropriate bid items and/or allowances should be provided for
testing and abatement of ACM’s.

As indicated in response to Question 46 in the prior letting, there is
no evidence that there is ACM at the bridges. However, if the
contractor encounters ACM, they are to stop work in that area and
notify DelDOT. DelDOT or their representative will assess the site
and remediate it as necessary.

Thursday, October 18, 2018

Are any site visits scheduled, or can they be arranged for both
bridges?

BR 3-153, the Rehoboth Drawbridge will be open for inspection on
Oct 23, 2018 from 9am until 10:30am.

BR 3-154, the Lewes Drawbridge will be open for inspection on Oct
23,2018 from 11am until 12:30pm.

There will be no questions entertained during the inspections. Any
questions must be emailed to dot-ask@state.de.us
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